
 

Звіт роботи бібліотеки за лютий 2024 року. 

1. Бібліотечний урок:  «Абетка бібліотеки» (1-і класи) (в рамках 

Стратегії розвитку читання).  

            Мета: Познайомити першокласників з бібліотекою, влаштуванням та 
відділами бібліотеки, звернути їх увагу на те, що бібліотека - інформаційно - 
просвітницький центр, розповісти про значення книги в житті людей. 
           З ранніх дитячих років діткам читають казки і вірші, співають 
пісні  батьки, старші брати і сестри, бабусі і дідусі. У школі  вчать 
читати і писати. Всі хочуть привчити дітей читати книги, самим дізнаватися 

багато цікавого. А в книгах можна дізнатися про все.  
            Є книги різні: про природу, про мови, про 
фізику, про кулінарію, художні і науково-популярні, 
енциклопедії і розповіді про життя і т.д.  Дуже багато 
казок і інших пізнавальних книг, 
які можуть вас зацікавити. 
            А на завершення уроку, діти знайомляться з 
бібліотекою у всій її величі. Тут школярі побачать, як 
багато книг в бібліотеці і це все для них. Всі, хто 
захоче почитати можуть прийти в бібліотеку, а 
бібліотекар допоможе підібрати книгу кожному за 
інтересами. 
    Рекомендовано переглянути відео «Знайомство з 

бібліотекою» за покликанням https://www.youtube.com/watch?v=Dto3_qTc5A4     
 

2. Проголошення акції: «Подаруй книгу 

бібліотеці!» 

        Мета Міжнародного дня дарування книг – 
надихнути людей по всьому світі подарувати 14 
лютого книгу – бібліотеці, другу, рідним. 
Вважається, що у цей день мають об'єднатися і 
ті, хто дарує книги, і ті, хто прищеплює любов до 
читання.  Адже книга – один із найцінніших винаходів людства, вона сіє правду, 
добро, любов; вона дасть нам відповіді на всі запитання і гарну пораду; навчить 
жити, любити і працювати заради благополуччя народу, заради самих себе і 
своїх рідних.  

https://www.youtube.com/watch?v=Dto3_qTc5A4


       Сьогодні без книги ми не можемо 
уявити своє життя, бо вона — постійний 
супутник, найкращий порадник у всіх 
життєвих ситуаціях і для малечі, і для 
школяра, і для зрілої, досвідченої 
людини. Недарма в народі кажуть: «Хто 
багато читає, той багато знає». Частіше 
заглядайте до скарбниці духовності — 
книг, з яких б'є невичерпне джерело 
мудрості. Діліться своїми скарбами з 

іншими. Ви подаруєте книгу комусь, а хтось подарує вам. Таким чином, ви 
віддасте крихту власної мудрості, і отримаєте чийсь досвід для збагачення свого 
життя.  
          Приєднуйтеся!  Добрі справи робити приємно!  
 

3. Тематична виставка: «Революція гідності» (до Дня вшанування 

Героїв Небесної Сотні, адаптована до періоду дії воєнного стану) 

         21 листопада 2013 року півтори тисячі людей вийшли на площу в знак 
протесту проти того, що проросійський президент Віктор Янукович відмовився 
підписувати документ, до якого держава йшла 
роками: угоду про асоційоване членство 
України в Європейському Союзі. Вночі 30 
листопада на вулиці продовжували 
залишатися кілька сотень активістів, 
переважно студентів. Їх жорстоко розігнала 
поліція, в відповідь на що 1 грудня в центр 
Києва з’їхалися сотні тисяч людей. 
Міліцейське свавілля скликало людей, 
обурених корупцією, узурпацією влади, 
політикою русифікації та зближення з Росією. 
        Боротьба українських громадян за свої 
права, яка одержала назву "Євромайдан", а 
згодом Революція Гідності, була 
наймасштабнішою подією в новітній історії 
України і логічним продовженням 
обстоювання прав людини та громадянина. 
Революція Гідності відкрила вікно 
можливостей для якнайважливіших змін в 
Україні – процесу декомунізації, розвитку 
громадянського суспільства, що потужно заявило про себе  на Майдані у 
вигляді численних громадських ініціатив і волонтерського руху на розбудову 
війська і захист держави, подальших процесів трансформації посттоталітарного 
суспільства в демократичне.  



     Саме цьому феноменові, що тривав понад три місяці, та ідеалам свободи та 
гідності, за які він постав, присвячено книжково-ілюстративна виставка, що 
надає інформацію про події, які відбулися 10 років тому [1]. 
      Рекомендовано прочитати книжку Анатолія Грищука про події Майдану 
«Вовкулака Захарій». Книжка є в нашій бібліотеці. 
     

4. Книжково-ілюстративна виставка: «Наша мова – наша історія»  (до 

Міжнародного дня рідної мови) 

       Міжнародний день рідної мови започаткували у листопаді 1999 року на ХХХ 
сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО з 
метою захисту мовної й культурної 
багатоманітності. Однак початок цьому святу 
дали трагічні події. 21 лютого 1952 року в 
Бангладеш (Східний Пакистан) влада 
жорстоко придушила мітингувальників, які 
протестували проти заборони на 
використання в країні своєї рідної – 
бенгальської мови. 
      З 1971 року, після проголошення 
незалежності Бангладеш, цей день 
відзначають у країні як день мучеників, які 
загинули за рідну мову. За пропозицією цієї 
країни ЮНЕСКО проголосило 21 лютого 
Міжнародним днем рідної мови. 
      За даними цієї організації, сьогодні у світі 
існує близько 6 тисяч мов, 43% з них 
знаходяться під загрозою зникнення. 
Зокрема, лише в Європі під загрозою 
перебувають 30 мов, 13 із яких – на межі 

зникнення. 
     З початку агресії росії проти незалежної України ми повинні пам’ятати, що за 
українську мову, національну ідентичність та право бути господарями на своїй 
землі гинуть кращі сини та доньки країни. 
      Рекомендовано до перегляду відео «Вислови про мову» за покликанням 
https://www.youtube.com/watch?v=WQHEt9ZMDXQ 
       



5. Книжково-ілюстративна виставка: «Стояла я і слухала весну» (до 

153-ї річниці з Дня народження Лесі 

Українки 25.02.1871- 1.08.1913) 

        25 лютого 1871року  в Новограді-
Волинському в родині дійсного статського 
радника, мецената, члена «Старої громади» 
Петра Косача та Ольги Драгоманової-Косач 
(письменниці Олени Пчілки) народилася 
відома поетка, драматургиня, перекладачка і 
громадська діячка Лариса Косач, що увійшла 
в історію української і європейської 
літератури під іменем Леся Українка. 
        Дитинство Лариси було спотворено 
хворобою. Через туберкульоз кісток, який 
діагностували в десятилітньому віці, Леся 
тривалий час була прикутою до ліжка. 
Навчання отримала переважно домашнє. 
Спочатку навчалася за програмою матері 

(Олена Пчілка взагалі принципово до 5-го класу вчила своїх дітей вдома, 
українською мовою, остерігаючись, щоб російська школа їх не зіпсувала), 
пізніше окремі вчителі приходили до неї 
додому. 
   Через потребу постійного лікування, Леся 
Українка об’їздила всю Європу, довгий час 
жила в Італії та Єгипті, три роки прожила в 
Криму, в Ялті. Любила бувати в театрі та 
опері (відвідала майже всі найкращі 
європейські театри), прекрасно 
розбиралася в європейському мистецтві, 
скрізь записувалася до найкращих 
бібліотек, цікавилась новинками літератури 
та науковими працями. Критикувала 
«народництво» і всіляко просувала 
європейські тенденції в українську культуру, 
стала однією з провісників модернізму в 
українській літературі.  
      Все її життя було боротьбою: з 
хворобою, із суспільними догмами, за 
право бути українкою, мати власну думку, 
жити своїм розумом, не бути ні від кого 
залежною. Іван Франко назвав Лесю Українку «єдиним мужчиною в нашому 
письменстві». 
Рекомендовано обрати для читання вірш Лесі Українки за покликанням 
https://dity.in.ua/statti/virshi-i-kazki-dlya-ditey/virshi-lesi-ukrainki-dlya-ditey   

https://dity.in.ua/statti/virshi-i-kazki-dlya-ditey/virshi-lesi-ukrainki-dlya-ditey


 

6. Вивчення інтересів читачів шляхом опитування, аналізу читацьких 

формулярів, бесід під час вибору книжок(в рамках Стратегії 

розвитку читання). 

         Для виявлення цінності читання у школярів проведено анкетування 
«Шкільні роки  і книги: чому варто 
читати?». В опитуванні взяли участь учні 2-
4 класів. За результатами анкетування 
виявлено, що читання залишається в 
пріоритеті сучасної шкільної спільноти, 
адже більшість читає цікаві книги поза 
шкільною програмою. Крім того, діти 

вважають, що на розвиток читання людини передусім впливають батьки і сім’я, 
бібліотекарі, а також оточення. Більшість опитуваних згодні, що продуктивне 
читання впливає на рівень освіти, приблизно половина поділяє думку, що воно 
впливає на особистісний ріст та культуру 
поведінки. У здатність читання тренувати 
розум та покращувати пам’ять вірять майже 
65 % опитаних, а що читання урізноманітнює 
розмовну мову, вчить мислити образами, 
стимулює фантазію і це спосіб вільно та 
цікаво провести час вірить близько половини 
опитаних. Невипадково читацькі симпатії на 
боці розважальних жанрів художньої 
літератури.  
 

7. Акція «Читаємо разом з Ланою Ра».   

          Друзі! Приєднуємося до добрих справ! 

      Разом з ГО «Відповідальні громадяни» та 

Барвінківським ліцеєм № 1 ми 

розпочинаємо акцію «Читаємо разом з 

Ланою Ра». Її мета – заохотити якомога 

більше дітей до читання. 



        До цієї акції мають велике бажання долучитися не тільки 

місто Барвінкове, а ще й 12 старостатів. 

        На жаль, у багатьох селах бракує дитячої та підліткової 

літератури. Подекуди книжок немає взагалі. 

       Однак, є – велика активна команда творчих і небайдужих 

людей. Тому поступило прохання допомогти зібрати книжки для сільських 

бібліотек Барвінківського району. У кожного з вас є нагода зробити важливу 

справу і стати книжковим меценатом сільських бібліотек у Харківській області. 

      До кожної посилки буде покладено табличку з 

іменами тих, хто долучився до збору, щоб її 

прикріпили до полички з книжками у бібліотеці. 

За час акції зібрано 201 примірник літератури для 

дітей. 

 

         Небайдужі і активні користувачі нашої 

бібліотеки додали до книжок ще й закладки 

зроблені власноруч. 

Подяка кожному, хто приймав участь у акції!!! 

 
8. В рамках декади партнерства до Міжнародного дня дарування 

книжок відбулася зустріч з дитячим письменником Анатолієм 
Грищуком. 

 



У Міжнародний день дарування книжок 14 лютого бібліотека та адміністрація 
322 школи м. Києва разом з представниками 
батьківської спільноти організувала незабутню 
зустріч із  талановитим письменником, поетом, 
викладачем, щирим, доброзичливим, відкритим до 
спілкування, сповненим душевною теплотою 
дідусем і татом, ентузіастом своєї справи капітаном 
першого рангу Анатолієм Грищуком. 

Надзвичайно приємно, що зустріч проходила у 
безпосередній, товариській обстановці, під час якої 
учні та вчителі мали прекрасну можливість вести 
живе спілкування з письменником, із захопленням 
слухали історії життєвого та творчого шляху митця, 
отримували задоволення від читання віршів, 

зацікавилися 
проілюстрованою прозою 
для найменших школярів з 

кумедними сюжетними лініями.  
Автор розповідав, як народжувався творчий задум 

написання книг і чим він надихався у процесі їх написання. 
Анатолій Володимирович презентував збірки поезій, 
казок, низку пригодницьких оповідань про сьогоднішніх 
дітей та дорослих під час неспокійних часів на Україні. 

   Особливою зацікавленістю відзначилися твори для 
школярів про наших сучасників -  людей, що вийшли на 
Майдан і відстоювали українську незалежність, воїнів, що 
стали на захист нашої Батьківщини з 2014 року та з 
моменту повномасштабного вторгнення росії. Герої творів 
відзначаються сміливістю, рішучістю, мужністю, 
доблестю. 



Будучи цілком відвертим зі слухачами, автор зарядив присутніх своїм 
життєвим позитивом.  

Під час заходу експонувалась книжкова 
виставка творчого доробку Анатолія 
Грищука. 

За словами письменника, який сам 
видає власні твори, мета його творчості — 
творити добрі, пізнавальні, українські, 
сучасні, а головне — актуальні історії. 

Надзвичайно приємно, що і наша 
бібліотека отримала у подарунок цікаві, 
гарно проілюстровані книги Анатолія 
Грищука з автографом. Тож, читаємо і 
насолоджуємося. 

Ця зустріч залишила незабутній слід у 
серці кожного з присутніх, за що наша 
шкільна громада висловлювала щиру 

подяку автору за прекрасне знайомство. Всі присутні побажали гостю натхнення 
та творчих злетів! 

 
 

1. Матеріали взяті з сайту Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – 

музею Революції Гідності за покликанням https://www.maidanmuseum.org/uk 

 

 

 

 

 

 

https://www.maidanmuseum.org/uk

